



# 福临海鲜又推新

最近,到福临海鲜大酒店用餐的新老顾客明显增多,原因是该店刚从一家餐饮店高薪聘请了一位大厨,新推出了一批特色菜。为让更多的的美食爱好者对此有所了解,特在这里对这位新大厨和部分新推菜肴略加介绍。

## 新大厨

新大厨姓倪,今年40岁,江苏南通人。其家乡临长江而近东海,

早年即从渔民多清煮海鲜中,悟得海鲜烹饪崇尚“简单自然”之道。他来洛打拼多年,厨艺兼取南北风味之长。舍北方菜大油大盐咸香过重,近南方菜甜咸相济回味悠长。少煎炸,多焖蒸,重营养价值。喜用砂质器皿制作、盛放菜肴,言其既入味,又保温。

## 新菜肴

凉菜两道:美味猪手 不烧不

卤,加料清煮,白净透亮,望之清爽。蘸汁食之,满口清香。特制牛肉 肉块方方,色泽金黄。手撕成缕,慢慢品之,品之思之,不忍快吃。所用牛肉须取之于牛的某一特殊部位,一牛仅可做两盘。

热菜两道:生嗜仔排 一只瓦盆端上来,满眼小排惹人爱。肉红骨白飘香,引人慌忙争品尝。都道肉嫩髓香味道好,只有吃过才知道。黄豆小花菇 大豆,小花菇,配作佳肴味道殊。绵软可口香

甜间,豆更香,菇更鲜。

海鲜两道:鲍鱼功夫汤 一把紫砂壶,炮制功夫汤。需将那活鲍一只、凤爪一根、精肉一块、名贵药材虫草花些许与纯净矿泉水适量……一并壶中藏。还得要,火上炖,笼中蒸,长时间加工才成汤——汁清味美富营养。倒入茶盅内,如吃功夫茶,慢慢地品,细细地尝。小米辽参 参用上等辽参,米用精品小米。将小米放入浓汁鸡汤,慢火焖制后,再加

入日本小金瓜调制而成。其色泽金黄,营养丰富,回味悠长。(两道海鲜因制作费时,每天限卖50份)

读者须知:至味由来说不成,真知你得到店中。追求品位雅间坐,若图实惠进大厅。大厅还有别样好——特价菜肴天天有,满额桌桌有奉送。

店址:九都路8号(立交桥西)

订餐电话:63255777

# 天府宫廷火锅 鲜香味美 回味无穷

周末,全家聚在一起,团团圆圆,真是不容易。看大家都很高兴,我提议中午去天府宫廷店吃火锅,全票通过。

11点我们到达,入门,超大大中央空调吹出的一股凉风袭来,顿时感觉无比凉爽,心情无比舒

畅。凉菜车上各式各样的精美凉菜,色泽莹透的大杯扎啤,对我们来说真是一种不可抗拒的诱惑啊!我们依窗而坐,每次来必点天府宫廷店的野山菌汤,汤内含有多种营养成分,汤清淡、醇香、鲜美,完全没有川式火锅的麻辣,非常适合北

方人。点完餐,一家人聊着家常,说说笑笑,一会儿的工夫,一锅浓汤就开了,菌香扑鼻而来,舀出一碗尝尝,香浓爽口,鲜美无比,再配上冰爽啤酒,更显示了野山菌汤味道的无与伦比之处。

俗话说“无鸡不鲜,无鸭不香,

无骨不浓”,一锅色、香、味俱全的菌汤是由20多种不同种类的野山菌加上乌骨鸡或甲鱼等用文火熬制7个小时而成的,再搭配海鲜、特色肥牛、羊肉、时令蔬菜等让人垂涎欲滴的精美菜肴,惹得我们争先抢吃,真是每次都让人回味无穷啊!

# 龙兴山庄 打造环境与菜品的双重绿色



龙兴山庄位于邙山之巅,紧邻洛阳古墓博物馆,远离城市喧嚣。

山庄设计新颖独特,以绿色生态为基础,融入人文休闲和现代化建筑风格于一体。山庄主要经营生态农家菜、特色烧烤等特色美味,占地8000余平方米,视野开阔,可同时容纳800人就餐,是目前我市北线最具有特色的生态餐饮酒店。

走进山庄,犹如进入一片热带雨林,山庄内小桥流水、灵山奇石、茂盛的桃树林、盛开的鲜花,夜间灯光柔和多姿,更显示了山庄绿色盎然的生机,摒弃了夏日的炎热。

山庄依托得天独厚的地理优势,食品无不突出绿色、环保的概念。店内所有蔬菜均由集团内部无公害食品基地当日采摘,确保新鲜,更有独特的野味山菌,风味独特。尤其是山庄主推的龙兴地锅鱼头和香辣肥牛更是山庄一绝,受到了诸多消费者的喜爱。更加令人欣喜的是,山庄与其他生态园的不同之处——国标游泳池,更加体现了龙兴人对您无微不至的关怀。同时,山庄内还专设了一块养殖区,养殖

不同的禽类,既可供观赏又可为客人烹制此类菜品。

炎炎夏季,为答谢各位消费者,龙兴山庄推出消费满100元即可送30元券的活动,再配上就餐时所选用的原始地炉更让你感受到农家乐的欢快和邙山之巅的美景。

地址:机场路原古墓博物馆正门口

电话:62265588 13938800568

整合后的洛阳杜康控股有限公司举行首届全国厂商联谊会

# 杜康战略整合工作全面完成

□ 记者 李松战 通讯员 陈东升

中国白酒的故事,从杜康开始;光复杜康的新征程,从杜康全面整合开始。18日上午,整合原洛阳杜康、伊川杜康两家企业后的洛阳杜康控股有限公司,在郑州举行

首届全国厂商联谊会,向全国经销商展示梳理后的杜康产品线及发展规划。

有关人士表示,在此前统一管理、统一品牌的基础上,杜康控股有限公司实现市场统一,此举意味着杜康战略整合工作全面完成。

省食品工业办公室主任陈振杰、省酒业协会会长熊玉亮、副市长沈庆怀出席会议。汝阳、伊川方面负责人,洛阳杜康控股有限公司供应商、经销商代表,省市新闻媒体共近千名代表参加会议。

洛阳杜康控股有限公司表示,

今后力争将杜康酒销售收入突破3亿元,2012年力争达到10亿元,成为河南白酒三强。在市场发展策略上,将“领导洛阳根据地市场”作为首要战略,积极抢占郑州核心市场,全面开发省内市场,努力开拓省外市场,实现酒祖杜康的全面复兴。

跨越历史时空,感受皇城相府文化系列报道之四

# 官居建筑群展示别样“官文化”

游皇城相府 观文化巨族之宅

相府正门,有高大巍峨的城堡式门楼,上方书有“中道庄”三个大字。中道庄,为皇城相府的旧称,习惯指皇城相府的外城。外城于康熙四十二年修建,主要建筑有外城城墙、家宰第、点翰堂、小姐院、翰林院、书院、花园及功德牌坊等,是一组规模宏大的清代城堡式官居建筑群。这组建筑群风格别致,空间布局合理,充分体现官居特色,同时又与地方建筑风韵相吻合,体现出传统的封建礼制文化,又体现出清代官居建筑文化,同时还折射出封建建筑文化,几种建筑文化融为一体,形成了皇城相府的建筑文化理念。

中庸和谐——中道庄 “中道庄”为皇城村原名,字面

上的意思是上有梅庄,下有三槐庄,中道庄地处两庄中间,故以“中道庄”名之。此名还有深一层的内涵:相府的主人历来恪守儒家的中庸之道,所以借庄名以言志,定名为中道庄。

皇城相府中一砖一瓦,一雕一饰都在述说着它昔日的辉煌与显赫。相府的大门布满了门钉,它们沧桑几经,尘斑点点。别看这些铜钉不起眼,在封建社会,它们数量的多寡可是主人身份的特殊标志。

## 威严壮观——大学士第

宰相府由大门、二门、相府前院、相府中院及康熙行宫几部分组成,修建于康熙三十八年(即公元1699年),是陈廷敬任吏部尚书时所

建,当时取名为“家宰第”。“家宰”是吏部尚书的别称,“第”就是府第、宅第。在封建社会,第是对官员居所的敬称。康熙四十二年(公元1703年),陈廷敬官拜文渊阁大学士兼吏部尚书,于是又在门楼的前上方增挂了“大学士第”匾额一块。

游客到皇城相府不单参观相府内鳞次栉比的古建筑群,领略丰富多彩的文化艺术,还将寻访陈氏家族五世昌盛的秘密,感受陈廷敬的为学、为人和为官之道。从下期开始本报将陆续为各位读者介绍陈廷敬为学、为人、为官之道,敬请关注。

地址:山西省晋城市阳城县北留镇皇城村



行车线路:洛阳——济源——晋城——皇城相府 全程高速约130公里

咨询电话:(0356)4858206 15537984661

各大旅行社均可报名

## 国内首款补血养颜牛奶

随着消费者对牛奶需求的多样化和精细化发展,满足不同人群需求的功能奶崭露头角。近日,作为高端功能奶品类开拓者的蒙牛新养道牛奶,再次引领功能奶发展潮流,推出了国内第一款补血养颜牛奶——珍养牛奶。

据了解,珍养牛奶是新养道功能性牛奶系列下主打补血养颜的一大新品。针对现代女性面对工作、生活双重压力易疲劳、气色不佳、甚至“生理年龄”提前等状况专门研制。在牛奶的全面营养基础上,添加阿胶、枸杞、红枣三种补血食材精华,随时随地帮助女性补充专属营养,改善气色。

中医医书上记载,阿胶滋阴润肺,枸杞养生、延缓衰老,红枣更养血安神,从古至今都被视为重要滋补品。依托蒙牛国际乳品研发中心的强大实力,新养道珍养牛奶在养生食材精华的萃取和添加方面取得突破性进展。成功将传统养生观念与现代技术完美融合,让牛奶不仅保持了原有的营养,更增添了特色养生价值,令东方养生智慧重放异彩。

行业专家认为,新养道作为高端功能奶的第一品牌,通过科技与理念的创新结合,使我国高端功能奶市场有了“养生”这一突破性的进展。尤其对于工作压力大、生活不规律的白领一族,新养道珍养牛奶的出现将更助于大众重视营养与健康,促进我国国人身体素质的改善。

本版统筹 杨飞 15978623881